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Nur Sulia Saari

From: Dr. Mohamad Norjayadi Tamam
Sent: Monday, 13 March, 2023 10:12 PM
To: Nur Sulia Saari
Cc: Safniwati Jasri; Dr. Halimahton Sa'diah Let; Dr. Mazlina Shafi'i; Azhani Ismail; Aiman 

Zakwan Zahari; Al Hisyam Abdul Halim; Nor Aziera Mohd Nor
Subject: Fwd: Jemputan Menghadiri Persidangan IMKL 2023 (Intelligent Manufacturing Kuala 

Lumpur)
Attachments: Intelligent Manufacturing 2023 - Conference Programme Leaflet.1.pdf

Pn. Sulia, mohon selaraskan sila hadir ke program ini dan senaraikan juga penyertaan seorang lagi wakil sekretariat 
Nexus sama ada daripada MEPN atau DPN tertakluk kepada availability pegawai. 
 
Sila bincang dengan Pn Azhani untuk kita bawa wakil industri 2 MEPN, 2 DPN, 2 CPN dan 2 EEPN gunakan bajet MPB. 
 
Masa singkat untuk prepare BOM paper. 
 
Terima kasih. 
 
Get Outlook for Android 

From: Masliza Osman <masliza@shrdc.org.my> 
Sent: Monday, March 13, 2023 11:19:21 AM 
To: Dr. Mohamad Norjayadi Tamam <Norjayadi@mpc.gov.my> 
Cc: Teh Sook Ling <sookling@shrdc.org.my> 
Subject: Jemputan Menghadiri Persidangan IMKL 2023 (Intelligent Manufacturing Kuala Lumpur)  
  
Salam Dr Norjayadi, 
  
Dengan sukacitanya kami ingin memanjangkan jemputan persidangan IMKL 2023, anjuran bersama Messe Frankfurt 
dan SHRDC kepada pihak tuan. 
  
Program: IMKL 2023 
Lokasi: KLCC 
Tarikh: 16-17 Mar 2023 
Peserta: 2 orang (Percuma) 
  
Fokus utama persidangan adalah SMEs 4.0: Moving up in the Manufacturing Value Chain dan bertujuan memberikan 
pendedahan berkenaan digilitasi IR4.0 serta perkongsian bertaraf antarabangsa oleh penceramah jemputan. Antara 
penceramah yang akan hadir bersama adalah Prof Dr David Romero, Professor of Advanced Manufacturing 
Tecnológico de Monterrey, Mexico, Dr Ing Dominic Gorecky, Head of Swiss Smart Factory, Switzerland Innovation, 
Datuk Shahul Dawood Chief Executive, HRD Corp dan ramai lagi.  
  
Semoga kehadiran pihak tuan akan memeriahkan lagi majlis kami. Harap pihak tuan dapat menghantar nama 
peserta kepada saya dengan kadar segera bagi tindakan kami selanjutnya. 
  
Sekian dan harap dapat hubungi saya sekiranya tuan memerlukan maklumat lanjut. Dilampirkan bersama brosur 
program bagi perhatian dan tindakan tuan. 
  
Terimakasih.  
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Best Regards, 
  
Masliza Osman 
  
Selangor Human Resource Development Centre (SHRDC) 
No 1, Ground Floor, Block 2,  
Pusat Perniagaan Worldwide, Jalan Tinju 13/50, Sect 13 
40100 Shah Alam, Selangor, Malaysia.  
Mobile: +60162776058   Tel: +603 551 33 560    
Fax: +603 551 33 490       Web: www.shrdc.org.my 
  

 

   
  
  

 
   

  

 
  
Greetings, 
  
SHRDC is excited to share the news that we are set to co-organize one of the 
biggest international conferences for the first time over the last 8 years – this 
time it is called the ‘Intelligent Manufacturing Kuala Lumpur’ (IMKL) for 3 days! 
  
WHAT IS IT ABOUT? 
The IMKL is a regional conference-led event supporting the digital 
transformation of Malaysia's manufacturing industry. The mission is to help 
businesses of all sizes understand the opportunities from the digital 
transformation in manufacturing, smart factory solutions, predictive 
maintenance, and more. 
 
WHAT WILL BE THE EVENT FORMATS? 
✔ Conferences 
✔ Deep Dive 
✔ Tech Labs 
✔ Booths 
 
3 REASONS FOR PARTICIPATING 
✔ Strong demand for Smart Manufacturing Solutions 
✔ Benefit from supportive industry policies and market updates 
✔ Explore business and brand-building opportunities 
 
IMKL 2023 Quick Facts: 
 ലളഴവശഷ Date: 16 - 18 March 2023 
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 Venue: Kuala Lumpur Convention Centre (KLCC), Malaysia ݢݡݠݟ 
 www.shrdc.org.my/imkl23 ܜܛܚ  Details & Registration ࠽࠼࠻ 
  
For more details about the conference program, please download program 
leaflet here. 
  
We look forward to your participation  সহ঺঻  
  

  
Get in touch with us!   

    

  
  

 

 

Selangor Human Resource Development Centre 
No 1, Ground Floor, Block 2, Pusat Perniagaan Worldwide,  
Jalan Tinju 13/50, 40100 Shah Alam, Selangor, MALAYSIA 

Tel: +603 551 33 560 
WhatsApp Only: +6016-9696079 

Email: info@shrdc.org.my  

  

This is an occasional email to help you get the most out of SHRDC.  
This email was sent to  najiha@shrdc.org.my .  

To stop receiving email from us, you can Unsubscribe  
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